
REQUERIMENTO DE ALTERAÇÃO DA NORMA LEGAL QUE OUTORGOU O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA
(Lei nº 18.269, de 9 de dezembro de 2021)


Eu, (nome completo), inscrito no CPF sob o nº (número do CPF), telefone nº (telefone para contato), e-mail: (e-mail para contato), residente na (endereço completo: Rua, Número, Complemento, Bairro, Cidade, Estado e CEP), na qualidade de presidente da (denominação completa e correta da entidade, conforme consta no cadastro do CNPJ), requeiro a alteração da Lei nº 18.269, de 9 de dezembro de 2021, que consolidou e outorgou a esta o título de utilidade pública, em razão de alteração de sua (sede ou denominação social), nos termos do art. 5º da referida Lei.



Declaro para os devidos fins, que fazem parte deste requerimento, conforme estabelecido no art. 5º da Lei que rege a matéria, os seguintes documentos:
(   ) ata e alteração do estatuto, registradas em Cartório ou na Junta Comercial;
(   ) cópia da lei de utilidade pública municipal, atualizada; e 
(  ) inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ), atualizada. 

Declaro, ainda, que o/a Sr.(a) (nome do usuário externo, obrigatório), inscrito no CPF sob o nº (número do CPF), telefone nº (telefone para contato), e-mail: (e-mail para contato)  realizou o cadastro de usuário externo no portal SEI (https://portalsei.alesc.sc.gov.br/) para consultar o processo e responder a eventuais diligências.


Local, data


Assinatura do Presidente
Nome do Presidente
